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Отчет
о проведенном заседании территориальной комиссии по профилактике правонарушений 
администрации Советского сельского поселения Новокубанского района


	26 мая 2023 года состоялось заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений при администрации Советского сельского поселения Новокубанского района, в ходе которого были рассмотрены следующие вопросы:

Вопрос № 1. О реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в Советском сельском поселении.

Вопрос № 2. О подготовке к проведению мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом.

Вопрос № 3. Рассмотрение представлений, поступивших с МОБУСОШ № 10                  им. Ф.Г. Петухова ст. Советской.
На заседании был рассмотрен 1 несовершеннолетний, с которым инспектором ОПДН ОУУП  и ПДН отдела МВД России ст.Советской по Новокубанскому району была проведена беседа о недопустимости нарушения Закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», а также профилактическая беседа о вреде курения.

Вопрос № 4. Рассмотрение лиц, находящихся на учетах ОМВД, нуждающихся в профилактике на уровне территориальной комиссии по профилактике правонарушений.
По информациям, поступившим из ОМВД России по Новокубанскому району, на заседание были приглашены 4 гражданина. Однако к назначенному времени не явились, по неизвестным комиссии причинам.  

Вопрос № 5. О выполнении решений предыдущих заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений сельского поселения.


