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Отчет
о проведенном заседании территориальной комиссии по профилактике правонарушений 
администрации Советского сельского поселения Новокубанского района


	23 июня 2023 года состоялось заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений при администрации Советского сельского поселения Новокубанского района, в ходе которого были рассмотрены следующие вопросы:

Вопрос № 1. Анализ совершенных преступлений и правонарушений на территории сельского поселения за 6 месяцев 2023 года.

Вопрос № 2. О работе представителей правоохранительных органов по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории сельского поселения.

Вопрос № 3. Подведение итогов работы территориальной комиссии по профилактике правонарушений Советского сельского поселения Новокубанского района по выполнению антитеррористических мероприятий за I полугодие 2023 года.

Вопрос № 4. Рассмотрение лиц, находящихся на учетах ОМВД, семей,  находящихся в социально опасном положении, нуждающихся в профилактике на уровне территориальной комиссии по профилактике правонарушений.
По информациям, поступившим из ОМВД России по Новокубанскому району, на заседание были приглашены 7 граждан. Однако 5 граждан к назначенному времени не явились, по неизвестным комиссии причинам.  
На заседании было рассмотрено 2 граждан, в отношении которых было принято решение рекомендовать участковому уполномоченному полиции продолжить проведение индивидуальных профилактических мероприятий с указанными гражданами в рамках предоставленных полномочий и в соответствии с ведомственными нормативными документами. 
Семьи, находящиеся в социально опасном положении на заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений не явились по неизвестным комиссии причинам.

Вопрос № 5. О выполнении решений предыдущих заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений сельского поселения.


