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Протокол
проведения публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района 

«О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района»
	Дата и время проведения:
	21 июня 2023 года

11-00 часов



	Место проведения:
	ст-ца Советская,

актовый зал администрации Советского сельского поселения Новокубанского района.


	Председательствующий на публичных слушаниях:
	Ю.В.Меснянкин, председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений  в устав Советского сельского поселения Новокубанского района».


	Секретарь
публичных слушаний:
	А.С.Серегина, секретарь оргкомитета по проведению публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района».


	Присутствовали:
	Члены оргкомитета:

С.В.Рафальчик, О.И.Калиненко, А.И.Нигоруца, 
Эксперт:
Л.В.Еременко, ведущий специалист имущественно-правового отдела администрации Советского сельского поселения Новокубанского района.
Участник публичных слушаний, имеющий право на выступление: 1
Всего зарегистрировано 20 чел. (список прилагается).


1. Открытие публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района» (далее – публичные слушания).

Открыл публичные слушания: Меснянкин Юрий Викторович, председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района».
Ознакомил участников слушаний с Регламентом публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района».
2. СЛУШАЛИ: проект решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района» (далее – проект решения).
ВЫСТУПИЛА: Тимофеева Светлана Анатольевна, главный специалист финансово-экономического отдела администрации Советского сельского поселения Новокубанского района.

Предложила внести в проект решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района» следующие изменения:

Пункт 8 изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района  исключить, изменив последующую нумерацию.

ВЫСТУПИЛА: Еременко Людмила Викторовна, ведущий специалист имущественно-правового отдела администрации Советского сельского поселения Новокубанского района. Предложенное изменение соответствует требованиям Федерального закона от  06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и иным нормативным правовым актам органов местного самоуправления Советского сельского поселения Новокубанского района, обеспечивает однозначное толкование положений действующего устава.

Рекомендую Совету Советского сельского поселения Новокубанского района принять решение Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района» с учетом внесенного  предложения.

3. ВЫСТУПИЛА: Серегина Анна Сергеевна, секретарь оргкомитета по проведению публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района».

Уточнила предложения и рекомендации, оставшиеся в проекте Заключения о результатах публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района».

4. Закрытие публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района».

Закрыл публичные слушания: Меснянкин Юрий Викторович, председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Советского сельского поселения Новокубанского района «О внесении изменений в устав Советского сельского поселения Новокубанского района».

Председатель оргкомитета                                                               Ю.В.Меснянкин
Секретарь оргкомитета                                                                          А.С.Серегина
